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του Σπύρου Παπαγεωργίου

Με λαμπρότητα και μεγάλη συμμετοχή ευσεβών χριστιανών, εορτάστηκε και 
φέτος, η μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης, στον Ιερό Ενοριακό Ναό 
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Αγίας Μαρίνας Θησείου, στο ιστορικό και πολιτιστικό κέντρο των Αθηνών.

Την παραμονή, Πέμπτη 16 Ιουλίου 2015 το απόγευμα, τελέσθηκε ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός, στον οποίο χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Ναζιανζού Θεοδώρητος, εκ του Οικουμενικού Θρόνου, ο οποίος και κήρυξε τον 
Θείο Λόγο. Τον πλαισίωσαν ιερείς από όμορες ενορίες καθώς και ο νέος 
προϊστάμενος του Ναού, Πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώργιος Σούλος.

Σήμερα το πρωί, τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Θεοφιλεστάτου κ. Θεοδωρήτου και με τη συμμετοχή ιερέων της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών καθώς και του, προ ετών, προϊσταμένου του Ναού 
Πρωτοπρεσβυτέρου π. Εμμανουήλ Σέρβου.

Ο Θεοφιλέστατος και τις δύο ημέρες στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στο μαρτύριο 
της Αγίας Μαρίνης, η οποία παρά το νεαρό της ηλικίας της δεν λύγισε στα φρικτά 
βασανιστήρια των διωκτών, αξιώθηκε μεγάλης χάριτος, ομολόγησε με παρρησία 
την αγάπη της προς τον Χριστό και κέρδισε τον αμάραντο στέφανο του 
μαρτυρίου. Σε αυτή την Αγία πίστη και την εν Χριστώ ζωή κάλεσε τους 
παρευρισκομένους να επανέλθουν.

“Ξέρω αδελφοί μου ότι είναι ματωμένες οι ψυχές μας, καθώς παρακολουθούμε την 
χώρα μας με τα 5000 χρόνια ιστορίας, να περνάει τέτοια ταλαιπωρία και 
προσβολές. Όμως κάναμε λάθη. Εμείς που κάποτε δώσαμε τα φώτα του 
Πολιτισμού, με επιτεύγματα στις επιστήμες, στην φιλοσοφία, εμείς που διαδωσαμε 
τον Χριστιανισμό σε όλα τα πέρατα της γης, τα τελευταία χρόνια αφήσαμε τα 
μεγαλειώδη και επιλέξαμε τα ευτελή, για να καλύψουμε τις βιολογικές μας 
ανάγκες. Χάσαμε την ιεράρχηση των πραγμάτων και φτάσαμε σε αυτά τα 
αδιέξοδα. Σήμερα αισθανόμαστε πως έχουμε προδώσει την πίστη μας και την 
ιστορία μας. Πρέπει λοιπόν να ακολουθήσει μια περίοδος κάθαρσης. Να κάνουμε 
την αυτοκριτική μας, να μετανοήσουμε και να στραφούμε στις ρίζες μας και την 
ιστορία. Για να οδηγηθούμε στον φωτεινό δρόμο την δημιουργίας, του πολιτισμού 
και της πίστης και όχι στον δρόμο του σκότους και της απελπισίας. Να έχουμε 
πάντα στα μάτια μας την Αγία Μαρίνα. Αυτήν που αποτελεί για εμάς πρότυπο. Που 
μας δίδαξε τι σημαίνει να έχεις πίστη, βίωμα και να μπορείς να βλέπεις την 
παρούσα Ζωή και την Αιώνιότητα.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε η λιτάνευση της εικονος και 
του λειψάνου της Αγίας Μαρίνος στους γύρω δρόμους, όπου αναπέμφθηκε δέηση 
υπέρ των επιτηδευματιών και καταστηματαρχών της περιοχής. Την πομπή 
συνόδευσαν η Φιλαρμονική της Ελληνικής Αστυνομίας και μέλη του Συλλόγου 
Κερκυραίων Ηλιουπόλεως.

Ο π. Γεώργιος Σούλος εξέφρασε ευχαριστίες προς τον Θεοφιλέστατο Ναζιανζού, με 
τον οποίο τους συνδέει πολυετής φιλία, τους ιερείς που τίμησαν με την παρουσία 
τους την πανήγυρη, τους χορούς των Ιεροψαλτών, τον πρώην Δήμαρχο Μεγαρέων 
καθώς και τα μέλη του Συλλόγου Κερκυραίων Ηλιουπόλεως που παρευθρεύθησαν 
στην πανήγυρη, καθώς ο π. Γεώργιος έλκει την καταγωγή του από την Κέρκυρα
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